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特別なデート、相⼿がキメて来てくれたら嬉しい⼥性は約9割︕
カジュアルな場所でも髪型は⼤事!? でも、気にしすぎはNG。

Q.クリスマスや記念⽇などの特別なデートのとき、「いつもと違った特別感」は欲しい
ですか︖ （SA/n=395）

冬の特別なデートに関して⼥性に聞きました︕NEWS
LETTER
MANDOM
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本件に関するお問合せ先︓マンダム 広報部
⼤阪本社︓奥⽥、酒井 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045

⻘⼭オフィス︓萩原（はぎわら）、上⽔（あげみず） TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486

ヤング男性向けコスメブランド「ギャツビー」では、⾃然な髪型を1⽇中キープできるヘアスタイリング剤「インサイドロックシリーズ」を発売中です。
そこで今回、「冬の特別なデート」について、⼥性に調査をしましたのでご報告します。
【調査概要】調査⼿法:インターネットリサーチ 調査期間:2019年11⽉ 調査対象:15〜29歳 ⼥性395名 (マンダム調べ)

■クリスマスや記念⽇などの特別なデートには、やっぱり欲しい「特別感」。相⼿がキメて来てくれたら
「嬉しい」が約9割︕

Q. 下記のような場所で特別なデートをするとき、相⼿にいつもより服装・髪型を整えてきてほしいと思いますか︖ （SA/n=395）
※とてもそう思う・そう思う・あまりそう思わない・全くそう思わない・わからないの選択肢の中から、「とてもそう思う」「そう思う」と回答した合計値を降順に記載。
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Q.特別なデートのとき、相⼿がいつもより⾝だしなみをキメて来てくれたら嬉しいですか︖
(SA/n=395）

デートの⾏き先ごとに、相⼿の服装と髪型についてキメて来てほしいかを聞いたところ、⾼級レストランについては、服装・髪型ともに数値が最も⾼く、約9割の⼥性が
キメて来てほしいとの結果が。また、イルミネーションにも、約7割と⾼数値でした。冬の特別なデートの⾏き先として代表的な⾼級レストランやイルミネーションを⾒に
⾏く際には、男性はいつもより⾝だしなみを整えていくとよさそうです。また、その他の場所は、服装よりも髪型のほうが、キメて来てほしいと思う数値が⾼くなっており、
カジュアルな場所でも特別な⽇はしっかりと髪型を整えていくのがいいようです。

髪型＞服装

約9割︕

誕⽣⽇や記念⽇・クリスマスなどの特別なデートの時には、「特別感」が欲しい⼥性が8割以上に上り、相⼿が「キメて」来てくれたらうれしいと感じる⼥性はさらに多く
なっています。相⼿の“いつもと違った感じ”にワクワク・ドキドキする⼥性が多いのかもしれません。

■⾼級レストランは約9割の⼥性が服装も髪型もキメて来てほしい︕
⼀⽅、カジュアルな場所では、髪型は服装よりも⼤事︕︖
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ずっとマスク着⽤
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ギャツビー インサイドロックシリーズなら、⾃然にキマって、朝のヘアスタイルが夜までキープ︕
普段使いはもちろん、特別なデートにも最適︕

■冬の特別なデートでのワースト1位は、⾝だしなみが「半そで1枚や短パン」︕⾏動が「⾷事のマナーが悪い」︕

髪の内部からスタイリングすることで、ベタつかずに⾃然にキマったヘアスタイルが1⽇中キープできるスタイリングシリーズ。
朝のスタイリングに使⽤すれば、夜のデートのときも、しっかりとヘアスタイルがキープできるため、毎⽇のスタイリングはもちろん、
特別なデートのときも⼤活躍できること間違いなしのアイテムです。

冬の特別なデート時の⾝だしなみや⾏動について、残念度合いを聞いたところ、⾝だしなみについては、季節外れのアイテムや髭に関して残念度合いが⾼いとの結果
が。また、キメて来てほしいという声の多かった髪型については、寝癖のついた髪とキメすぎた髪はほぼ同等の7割近くの⼥性が残念と回答しており、程よく「キメる」のが
いいようです。⾏動に関しては、⾷事のマナーが悪いのが8割以上と最も残念なようです。また、窓等に映る⾃分をやたらと⾒るは6割以上、髪型をやたらと気にする
は5割以上の⼥性が残念と感じており、⾝だしなみを過剰に意識しすぎるのもNGと感じる⼥性が多いようです。

Q. 冬の特別なデートの時、相⼿の⾝だしなみや⾏動に対するの残念度合いを教えてください（SA/n=395）
※とても残念・残念・あまり気にしない・全く気にしない・わからないの選択肢の中から「とても残念」「残念」と回答した合計値を降順に記載。

(⾝だしなみ) (⾏動)

https://www.gatsby.jp/product/hairstyling/inside‐lock/

Q. 特別なデートで、相⼿の⾝だしなみ・⾒た⽬及び⾏動が残念だと思った経験を下記にてご記⼊ください。（FA）

(⾝だしなみ) (⾏動)

特別なデート時の残念な体験談では、相⼿の⾝だしなみについては特別感が無さすぎる内容と特別感を出そうとした結果⾏き過ぎてしまった内容、両極端な意⾒
が⾒られました。特別デートのために、頑張ったはずが相⼿に喜ばれないのは悲しいですよね。⾏動については、⾷事やプレゼントに関する声が⽬⽴ちました。特別
デートの際は、いい意味で特別な思い出になるよう、相⼿にがっかりされない⾝だしなみ、⾏動を⼼掛けたいものです。

・10円単位の割り勘

・⾼いとからと⾷べるものを制限された

・レディーファーストがわざとらしい

・プレゼントがセーラー服だった

・いつもよりちょっとおしゃれなお店で、やたらキョロキョロしていた

・お店を予約しておらず、寒い中探しまわった

・いいお店でしょ︖と⾔われたのがチェーン店のラーメン屋

・私には2000円のプレゼントだったのに、帰りに⾃分⽤に4000円の
ホールケーキを買ってTwitterに載せていた

・ジャージで来た

・観光地Ｔシャツを着て来た

・キャラクターがついている服で来た

・服装はかっこいいのに靴が残念だった

・強すぎる⾹⽔をつけてきた

・⿐⽑がでていた

・髪型をキメて来たが、変だし似合っていなかった

・整髪料の量がおかしく、やたら固まっていたり、ギトギトしていたり、
粉が吹いていたりした

■特別なデートなのに・・・（涙）。相⼿の残念な⾒た⽬や⾏動の体験談は︕︖


